PISEMNA PRIJIMACI ZKOUSKA

TYP TESTU: MDCD
28. 6. 2022

Informace a pokyny pro vypracovani

— Odpoveédi zaznamenavejte do pfiloZeného zaznamového listu.

— Spravna je vZdy pravé jedna odpovéd.

— Spravna odpovéd je hodnocena Ctyfmi body, za $patnou odpovéd se body neodecitaji.
— Neni povoleno pouzivat 2adné technické prostredky ani pisemné materialy.

— Cas na vypracovani: 45 minut.

. Pro Cislo 4 plati, Ze A? < 9. Kterou nasledujici nerovnost spliiuje Gislo B = A% + 24 — 87

A) —9<B<7 B) -8<B <8 C) -7<B<10 D) -5<B <9

. Tfi dvojice turistti se vydaly na vylet po stejné trase. Prvni dvojice $la pramérnou rychlosti
o jeden kilometr za hodinu vy$§i nez druha a dorazila tak do cile o 30 minut dfive. Naopak
tfeti dvojice $la primé&rné o jeden kilometr za hodinu pomaleji nez druha a dorazila tak do
cile tfi étvrté hodiny po ni. Jakou prameérnou rychlosti $la nejpomalejsi dvojice?

A) 3 km/h B) 4 km/h C) 5 km/h D) 6 km/h

. Je dana krychle o hrané& délky 10. Jaky thel sviraji jeji dvé rizné télesové uhlopficky?

A) arccos‘/?g B) 45° C) arccos—31- D) 90°

. Kruznici o poloméru r je vepsan &tverec, v néms jsou dvé
pualkruZnice (viz obrazek). Jaky je obsah vySrafované ¢asti?
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. Do prvni fady hledisté divadla je planovano 17 sedadel do kazdé dalsi rady pak vzdy
0 3 sedadla vice. Kolik sedadel bude v hledisti celkem, jestlize bude mit hiedité 15 fad?

A) 1298 B) 1140 C) 649 D) 570

. Zdeseti studentl, mezi kterymi jsou i Jana a David, bylo nahodné vylosovano pét.
Ve kterém intervalu lezi pravdépodobnost, Ze v této pétici jsou Jana i David?

A) 0—10% B) 10 — 20 % C) 20 — 30 % D) 30 — 40 %

. Neznamé ¢islo dava po déleni dvéma, tfemi a Ctyfmi zbytek 1, zarover je délitelné tfinacti,
ale neni délitelné sedmi. Kolik je takovych trojcifernych gisel?

A) 0 B) 3 C) 5 D) 6

. Je danarovnice V3x + 7 —vVx + 1 = 2, x € R. Jakému &islu je roven soucet jejich Feseni?

A) 1 B) =2 C) 2 D) —1

- Komoly kuZel ma spodni podstavu o praméru 6 cm, horni podstavu o prliméru 12 cm
a vysku 7 cm. Jaky pramér podstavy ma valec téhoz objemu a vysky?

A) 62 cm B) 9 cm C) 2v/21 cm D) 3v10 cm

10.Ktery z nasledujicich predpist odpovida grafu funkce na obrazku?

|x+4|
2

A) y = log,

B) y=%|log2x+4l

C) y = log,|x + 4|

D) y = ;logzlx + 4|
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1. Toto je zaznamovy arch. Do pfislu§ného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

2. Spravnou odpovéd nebo odpovedi (dle zadani testu) oznacte kfizkem tak, aby nepfesahoval okraje bilého policka.
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3. Pokud se pfi vypliiovani zmylite, vypliite celou plochu chybné zakfizkovaného pole a oznadte kiizkem spravnou

4. Po vyprseni ¢asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokynd, které vam budou sdéleny na pocatku zkousky.

5. V8echny chyby vzniklé nedodrzenim téchto pokyn( jdou na vrub uchazece.
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